



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1  
тел./факс +38 (0362) 63-33-38  
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne  
+38 (0362) 63-33-38  
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

## РІШЕННЯ № 23

29 січня 2021 року

м. Рівне

### **Про звільнення адвоката Наумчука С.В. від сплати щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування**

Рада адвокатів Рівненської області, розглянувши заяву адвоката Наумчука Сергія Вячеславовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 1787, видане 27.12.2019 року Радою адвокатів Рівненської області) від 22.12.2020 року про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування, встановила наступне.

22.12.2020 року до Ради адвокатів Рівненської області надійшла заява адвоката Наумчука Сергія Вячеславовича про звільнення його від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування.

До заяви адвоката Наумчука С.В. додано копію пенсійного посвідчення серії ААК № 752362 про наявність у нього інвалідності II групи довічно.

Відповідно до п. 1 рішення Ради адвокатів України № 22 «Про сплату щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування адвокатами окремих категорій» від 14.02.2020 року радам адвокатів регіонів надано право за заявами адвокатів, поданими до 31 січня поточного року, приймати рішення про звільнення, зменшення або відтермінування сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування стосовно адвокатів осіб з інвалідністю 1 та 2 групи.

Згідно із п. 3 рішення Ради адвокатів України № 22 «Про сплату щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування адвокатами окремих категорій» радою адвокатів регіону, Радою адвокатів України, Національною асоціацією адвокатів України рішення про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування стосовно осіб, які є особами з інвалідністю 1 та 2 групи, приймається один раз на постійно.

Рада адвокатів Рівненської області, керуючись п. 11 ч. 4 ст. 48 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», рішенням Ради адвокатів України № 22 «Про сплату щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування адвокатами окремих категорій», -

### **Вирішила:**

Звільнити адвоката Наумчука Сергія Вячеславовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 1787, видане 27.12.2019 року Радою адвокатів Рівненської області) від сплати щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського

самоврядування в частині 70 % від встановленого розміру, що перераховується на поточний рахунок Ради адвокатів Рівненської області, на постійно.

**Голова Ради адвокатів Рівненської області**

**Секретар Ради адвокатів Рівненської області**



**С.В. Удовиченко**

**І.М. Солімчук**